«Холмский морской торговый порт» поздравил с 9 мая тружеников тыла
В преддверии Дня Победы в пятницу, 8 мая, представители компании «Холмской морской торговый порт» поздравили с предстоящим праздником тружеников тыла. Речь идет о людях, которые много лет проработали в порту, а сейчас находятся на пенсии.

По словам председателя совета ветеранов порта Валентины Лаптевой, руководители компании лично посетили бывших сотрудников, так как из-за возраста и состояния здоровья они не могут выходить из дома. Всем труженикам подарили цветы, а также бытовую технику для кухни.

Как рассказала Валентина Лаптева, всего в совете ветеранов порта осталось четыре человека, которые являются тружениками тыла. Самому старшему из них, Лидии Чепогузовой, 96 лет. Ранее она работала на предприятии бухгалтером. 
Сама Валентина Лаптева относится к категории «дети войны». Ее стаж работы старшим тальманом составляет более 40 лет. «Мы все рады, что нас не забыли в этот праздник. Все труженики довольны, им вручили красивые цветы и мультиварки», — рассказала она.

Коллектив ПАО «Холмский морской торговый порт» поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны, их детей, тружеников тыла и всех жителей города с великим Днем Победы. «Вся страна знает, какое великое дело сделали наши ветераны. Пусть каждый помнит об этом и старается не допустить повторения тех страшных дней», — говорится в поздравительном обращении генерального директора ПАО «ХМТП» Николая Землянухина. 
